
ΕΝΩΠΙΟΝ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Της πρωτοβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης με  την επωνυμία

«ΣΩΜΑΤΕΙΟ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΚΑΖΙΝΟ-ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ-ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ

ΠΑΡΝΗΘΑΣ» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός 3ης Σεπτεμβρίου 48Β, όπως

εκπροσωπείται νόμιμα

Προς

Την  ανώνυμη  εταιρεία  με  την  επωνυμία  «ΕΛΛΗΝΙΚΟ  ΚΑΖΙΝΟ

ΠΑΡΝΗΘΑΣ  Α.Ε.» που  εδρεύει  στο  Μαρούσι  Αττικής,  οδός

Αγ.Κωνσταντίνου, αρ. 49, όπως εκπροσωπείται νόμιμα

Κοινοποιείται προς:

Το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας, Δ/νση Κοινων. Επιθεώρησης Ανατ.

Αττικής,  Τμήμα  Κοινωνικής  Επιθεώρησης  Άνοιξης,  (οδός  Ελληνικού

Στρατού αριθ.7)

****************************************

1.  Όπως  γνωρίζετε  αποτελούμε  νόμιμα  συστημένη  και  πλέον

αντιπροσωπευτική πρωτοβάθμια επιχειρησιακή συνδικαλιστική οργάνωση,

με μέλη της τους εργαζόμενους που απασχολούνται στην επιχείρηση που

εκμεταλλεύεστε.

2.  Μεταξύ  της  εταιρείας  σας  και  της  οργάνωσής  μας,

καταρτίζονται συλλογικές συμβάσεις εργασίας, με πεδίο εφαρμογής τους

την επιχείρησή σας, στις οποίες υπάγεται το πάσης φύσεως προσωπικό

των εργαζομένων όλων των ειδικοτήτων το οποίο εργάζεται και παρέχει

τις υπηρεσίες του με σχέση εξαρτημένης εργασίας στην εταιρεία σας. Η

τελευταία  ισχύουσα  επιχειρησιακή  ΣΣΕ  συνάφθηκε  μεταξύ  μας  την

05/03/2021 με έναρξη ισχύος της την 1-1-2021 και λήξης την 31-12-2021.

3. Δυνάμει του άρθρ.2 παρ. 4 της ΠΥΣ 6/2012 (ΦΕΚ Α' 38/28-02-

2012) «Οι κανονιστικοί όροι Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που θα λήξει

ή θα καταγγελθεί, εξακολουθούν να ισχύουν επί ένα τρίμηνο από τη λήξη

ή την καταγγελία τους». Επομένως καθίσταται επιτακτική η έναρξη των

διαπραγματεύσεων  για  την  υπογραφή  νέας  επιχειρησιακής  ΣΣΕ,  ενόψει

της επικείμενης λήξης της ισχύος της σήμερα εφαρμοζόμενης ΣΣΕ και



της τρίμηνης αναγκαστικής παράτασης της ισχύος της, μέχρι την είσοδό

της στο καθεστώς της μετενέργειας.

4. Η οργάνωσή μας, με επίγνωση του ρόλου και της ευθύνης της

για την προστασία και την προαγωγή των δικαιωμάτων των συναδέλφων

μας στο  ΚΑΖΙΝΟ-ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ-ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ  ΠΑΡΝΗΘΑΣ  και  με  δεδομένες

τις  πολλαπλές  προκλήσεις  που  αναδείχθηκαν  και  επικρατούν  στις

εργασιακές μας σχέσεις λόγω της πανδημίας αλλά και των μελλοντικών

προκλήσεων που αφορούν αμιγώς την εταιρεία (μετεγκατάσταση κλπ.),

θεωρεί ότι η επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση οφείλει να προστατεύσει

και  βελτιώσει  τους  υπάρχοντες  εργασιακούς  όρους  όλων  των

εργαζομένων  στην  επιχείρηση,  είτε  θεσμικούς  είτε  μισθολογικούς  και

ταυτόχρονα να αναδείξει  το πλαίσιο παρέμβασής της αναφορικά με τα

μέτρα  διαχείρισης  της  υγειονομικής  κρίσης  στην  επιχείρηση  και  της

προστασίας της υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων (αλλά και του

κοινού),  με  σεβασμό  και  προαγωγή  των  ατομικών  και  συλλογικών

εργατικών  δικαιωμάτων  με  βασικό  όρο  αναφοράς  στην  πλήρη

απασχόληση  με  όρους  ισότητας  και  σεβασμού  της

προσωπικής/οικογενειακής ζωής των εργαζομένων.

5.  Επειδή  η  διοίκηση  της  συνδικαλιστικής  μας  οργάνωσης,  η

οποία αποτελεί την πλέον αντιπροσωπευτική συνδικαλιστική οργάνωση στο

χώρο εργασίας σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 ν. 1876/1990 περί

ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων, αποφάσισε, κατά τη συνεδρίαση

του  Δ.Σ.  της  27/12/2021,  ενόψει  των  ανωτέρω,  να  προβεί  σε  έναρξη

διαπραγματεύσεων  για  την  υπογραφή  συλλογικής  σύμβασης  εργασίας

προκειμένου να ρυθμιστούν οι όροι αμοιβής και εργασίας των εργαζομένων

στην επιχείρησή σας (Επιχειρησιακή ΣΣΕ). Σύμφωνα με τα παραπάνω και

με την επιφύλαξη του δικαιώματός μας να προσφύγουμε σε οποιαδήποτε

νόμιμη μορφή εργατικού αγώνα: 

Α. Σας καλούμε σε διαπραγμάτευση για τη σύναψη επιχειρησιακής

συλλογικής σύμβασης εργασίας. Τόπος των διαπραγματεύσεων θα είναι ο

χώρος  του  Καζίνο  (Μοντ  Παρνες),  προτείνουμε  δε  πρώτη  συνάντηση

εντός του επομένου δεκαημέρου από την κοινοποίηση της παρούσας και

σε  ακριβή  ημερομηνία  την  οποία  θα  επιλέξουμε  από  κοινού,  εκτός  αν

μεταξύ μας συμφωνηθεί άλλος τόπος και χρόνος.

Β.  Ορίζουμε  εκπροσώπους  μας  για  τη  διαπραγμάτευση  και  την

υπογραφή της ΣΣΕ μέλη των Δ.Σ. του σωματείου μας και σας καλούμε,



μέσα  στις  προθεσμίες  που  θέτει  ο  Ν.  1876/1990,  όπως  ορίσετε  τους

εκπροσώπους σας.

Γ. Τα προς διαπραγμάτευση θέματα αφορούν σε α. Μισθολογικά και

β.  Λοιπά/θεσμικά  θέματα,  τα οποία  η  οργάνωσή μας επιφυλάσσεται  να

θέσει  αναλυτικά  και  τεκμηριωμένα  κατά  τις  συλλογικές

διαπραγματεύσεις.

Η  οργάνωσή  μας  επιφυλάσσεται  όπως,  κατά  το  στάδιο  της

διαπραγμάτευσης,  εμπλουτίσει  και  συγκεκριμενοποιήσει  τα  ανωτέρω ή

άλλα θέματα που τυχόν προκύψουν.

Με  τη  ρητή  επιφύλαξη  κάθε  άλλου  νομίμου  δικαιώματός  μας,

αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την

παρούσα  προς  αυτούς  προς  τους  οποίους  απευθύνεται,  για  να  λάβουν

γνώση  και  για  τις  νόμιμες  συνέπειες,  αντιγράφοντας  ολόκληρη  την

παρούσα στην έκθεση επίδοσής του.

Αθήνα, 5 Ιανουαρίου 2022

      Για την εξωδίκως προσκαλούσα



 


